Funkce nahodné proménne
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Funkce nahodné proménne
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Funkce nahodné proménne
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Funkce nahodné proménne

N = 100000
A=0.01

3.0

25 F
20
1.5 ¢
1.0

05Ff

0.0 L—

0.0

0.8

a=+x
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Funkce nahodné proménné
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Funkce nahodné proménne
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Cauchyho rozdéleni
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Cauchyho rozdéleni
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Cauchyho rozdéleni

Distribu¢ni funkce
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Hustota pravdépodobnosti — pripad dvou proménnych

marginalni hustoty pravdépodobnosti
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VInova funkce atomu vodiku
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Hustota pravdépodobnosti — pripad dvou proménnych

nezavislé ndhodné proménné

x,yjsounezavislé o f(x.y) = fa(x)fy(y)

counts
=




Podminéna hustota pravdépodobnosti
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